
Malé Žernoseky
Kraj: Ústecký Okres: Litoměřice

Správní obvod: Lovosice GPS souřadnice: 50.533974N, 14.054729E

Nadmořská výška: 159 m n. m. První pís. zmínka: 1056 (968 let) Katastrální výměra: 331 ha

Počet obyvatel: 717 PSČ: 410 02

Adresa URL: www.malezernoseky.cz

Sportovní možnosti Malé Žernoseky
Rekreačně sportovní areál Opárenské údolíRekreačně-sportovní areál je jednou z hlavních
rozvojových aktivit obce, která navazuje na plány obce využít jedinečné podmínky obce a okolí
předurčené k vytváření podmínek pro rozvoj turistické atraktivity území Českého
Středohoří.
Areál je moderním zařízením realizovaným v roce 2004 a uvedeným do provozu v roce následujícím,
který je postupně rozvíjen a doplňován o nové možnosti aktivit pro všechny zájemce z blízkého i
širokého okolí. Areál je umístěn v malebném prostředí Oparenského údolí, které prochází pod
úpatím Lovoše a Kibičky mezi obcemi Malé Žernoseky a Oparno podél toku Milešovského potoku.
Údolím prochází jeden z nejzajímavějších úseků cyklomagistrály č.25 (navržené v úseku Most -
Doksy), která přívozem na Labi napojuje na magistrálu č.2 (Greenway Hamburg - Vídeň) ve Velkých
Žernosekách.
Areál již nyní nabízí možnost využití sportovišť s parametry pro soutěžní využití, ale také velmi
vhodné zejména pro rekreační využití. Veškerá hřiště jsou provedeny s moderním povrchem z
umělé trávy 3. generace se vsypem z křemičitého písku a jsou vybaveny pro tyto sportovní aktivity: tenis,
volejbal, nohejbal, basketbal, házená, malá kopaná, floorbal, líný tenis ad. Na přilehlé udržované
travnaté ploše s "pravou" trávou je pak možné hrát různé rekreační hry jako je badminton, petanque, děti
se mohou honit za míčem, nebo využít postupně budované atrakce dětských prolézaček a houpaček.
Rodiče mohou přitom posedět v nově otevřené "občerstvovně" odkud mají dobrý přehled o svých
dětech (i za horšího počasí).
K veškerým nabízeným sportovním aktivitám pak jsou k dispozici potřebná vybavení a tak stačí jen
sednout na kolo, nebo vzít batůžek na záda a zastavit se na svém výletě ke krátké aktivní zastávce v
našem areálu. Lépe však bude, když se u našeho správce objednáte předem (tel. 775245540).
V areálu se budou další aktivity i nadále rozvíjet a doplňovat. Areál se v blízké budoucnosti stane i
výchozím místem pro další aktivity jako jsou značené trasy pro kondiční běh, popř. Nordic Walking. V
dosahu areálu budou procházet také značené trasy pro hippoturistiku.
V plánu rozvoje areálu je také vybudování menší vodní plochy (i pro svlažení v horkých letních dnech),
ale především vybudování ubytovacího zařízení pro delší pobyt, tj. penzionu s jehož návrhem
řešení se můžete na přiložených snímcích také seznámit.
V obci je pak pro budoucí ubytované možnost využít turistické společenské centrum s doplňkovými
možnostmi aktivit, popř. velké fotbalové hřiště, s rozvojem vinařství budou určitě možnosti na
seznámení s produkty našich vinic, návštěvy restauračních zařízení apod. Malé Žernoseky pak budou
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ideálním výchozím místem pro turistiku v oblasti celého Českého Středohoří, ale i dalších, velmi
zajímavých míst severozápadních Čech, které jsou zatím turisty neobjeveny.
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